

# 女孩直播记录抗癌 唤回遗失22年母爱

母亲辞掉工作回到身边助她战胜病魔

正在国外打工的她被查出来患上乳腺癌,30岁,未婚,这让她几乎丧失生存下去的勇气。

分离22年的母亲得知消息后辞掉工作,来到她身边,这让她第一次感受到母爱的伟大,这也让她有了战胜病魔的决心和重新来过的信心。

她在视频平台上记录自己抗癌的每一天,吸引数万粉丝关注,这里有一多半是癌症患者,她还通过直播的方式与粉丝们交流抗癌心得。

12月12日,笔者在辽宁省锦州市重庆路上的一住宅小区,见到了这位勇敢的女孩,听她讲述自己的抗癌故事。



## 抗癌女孩日更视频 感动网友

前日,“@门大美”通过视频平台发布了《一个抗癌女孩的两年》的视频,这段视频是准备在治疗医院肿瘤科的晚会上播出,“提前准备了这段抗癌视频,打算当天放给所有病友们看,希望能带给大家力量。我们一起加油,一起勇敢地面对它、战胜它、战胜自己。”

许多网友留言称,“看哭了,被你的坚强感动,加油!”“谢谢大美展现给大家的力量!”

门静今年31岁,因为特别喜欢美,给自己起了一个“门大美”的网名。她将自己的抗癌经历发布在网络上,粉丝不断增长,目前已经突破7万,“一半以上的粉丝是我和我有着同样经历的癌症患者,所以我们交流起来也更顺畅。”

门静还经常通过直播的方式与粉丝们互动,交流患病期间的心态变化以及抗癌心得,不仅帮助病友建立起战胜病魔的信心,同时也从粉丝那里获得更多的鼓励和支持。

爱美的门静更喜欢笑,在采访中,很多非常痛苦的回忆常常被她一笑而过。同样,在她的视频中,笑着打点滴,笑着接受医生查房,“我已经学会了笑着面对一切,哪怕是死亡。”

她也有脆弱时,去年9月怀疑骨转移,她也曾泪洒衣襟,骨扫描结果证明这是一场虚惊。

## 原以为靠努力可以 改变一切

去年4月,正在邻国打工的门静发现胸部有肿块,经医生检查后确诊为“乳腺浸润性导管癌二级”。她当时第一反应是惊愕,除了哭什么也干不了,“我快死了吗?世间这样有趣,还有好多美好的事物没来得及多看一眼呢”,她恨自己,恨这个不幸家庭。

门静出生在锦州农村,从出生到上小学这段时间都是在父母的吵架声中度过的,脑海中仍然记得爸爸打妈妈时的场景。8岁那年,妈妈彻底离开这个家,回了老家黑龙江。妈妈临走时哭着告诉她,“过一段时间回来接她。”

她与父亲和奶奶在一起生活,奶奶没有什么文化,爸爸也不太关心她,“童年是灰色的,我用村里小卖部的公用电话给妈妈打电话,5分钟时长,有4分钟都在哭。”

母爱和父爱渐渐消失,13岁时,她得知母亲又给她生了一个弟弟,母亲来接她成了一个真实的谎言。

成长中的女孩渴望一个正常的家庭,但她没有,就连生理周期

这样的常识都没人教她,对母亲的思念和渴望也变成了恨。

门静15岁时便辍学了,到镇里的饭店做服务员,她想逃离这个家,靠自己的努力改变自己。

门静给笔者看她平日里的素描画,“如果换一个家庭,我可能现在真的是一名美术教师,我从小就喜欢用铅笔写写画画。”

“19岁时,我到大连打工,做出纳、销售,结识了男朋友,一起经历从开公司、打拼到破产的奋斗过程,26岁我又出国打工。生活刚刚好起来,我认为,通过自己的努力,一切都会好起来的。”门静讲起自己的经历,身旁的姑姑却禁不住一直流泪。

姑姑门亚秋说,接到门静从国外打来的电话,“我真的无法接受,这孩子怎么这样的命啊,回锦州治疗吧,姑姑照顾你!”

## 母亲辞职陪女儿 助她战胜病魔

门静回到锦州后把自己患病的事告诉了母亲,“她听说后也哭得不行,立即辞掉工作过来陪我。”

手术后,妈妈给门静洗脚,陪她聊天,给她鼓劲打气。门静躺在病床上,看到母亲的皱纹增多了,手变粗糙了,“还能看到她背地里

流泪,但转过身来还总是强装笑容,这让我感受到了,这份缺失22年的母爱又回来了。”

但让门静意想不到的是,男友得知她的病情后竟然卷钱消失了。

母亲陪门静聊天,分散她的注意力,帮助她渡过难关并逐渐树立起战胜癌症的信心。

到楼下遛弯,一起到公园拍照,母女俩一点点抚平了内心中因分离造成的创伤。

在母亲的陪伴和鼓励下,门静认识到,癌症带来的恐惧似乎没那样可怕,“我就试着用视频记录下我和癌症斗争的日子,也是要把这段时光留给家人和那些爱我的人,包括医生和病友。”就这样,从2019年7月开始,门静收到越来越多的祝福和鼓励。

口腔溃疡,皮肤溃烂,脱发,恶心,化疗到第6个月时各种不良反应开始出现,但门静依然坚强应对,仍然通过视频讲述自己的抗癌攻略。

8个月,门静每天与母亲形影不离,原来的恨早已消失,心中唯有理解与感恩。她特意拉着母亲到摄影机构拍摄了一套光头照片。照片中,门静清秀淡雅,如果不是光头谁也不会把她与癌症患者联想起来,粉丝们称赞道“大美真美”。

## “我要美美地去面对 抗癌之路”

去年10月,门静作为防癌志愿者当了一次主演,参演了锦州医科大学附属第一医院的乳腺癌防治月宣传片。通过宣传片,让更多的女性提高保健意识,了解乳腺癌疾病的防治知识,全社会携手共抗疾病。

一个月前,门静和母亲接受重庆卫视的邀请去录制《谢谢你来了》,她第一次走进母亲家,和母亲第一次一起外出旅行,“妈妈第一次乘飞机,我们一起看江水,看解放碑,看重庆的夜色,这几天是我生命中最快乐的时光!”

门静留着短发,化疗后未曾理过,墙壁上挂着的十多顶帽子陪伴着她度过了这一年多时光。健身,增强免疫力,门静渴望尽快恢复正常生活,寻找一个合适的工作。

每隔28天要打一次针,口服药物,门静还需做进一步的内分泌治疗。

她经常到病友开办的画班里帮助代课,和小朋友们一起画画,她称这是一个治愈心灵的过程,“抗癌的路很长,我要美美地去面对,希望遇到一个懂我、爱我的人。”

据辽沈晚报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖



2021牡丹晚报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份  
抢订热线 18105308833  
5969500

牡丹区(乡镇):5199089  
曹县:3214649 定陶:2212885  
单县:4567335  
东明:3135685 巨野:8010808  
鄄城:6522882 成武:3138017  
鄄城县:2425490  
各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

